Bai 4 VMO-2010
Chirng minh ring véi méi 56 nguyén dweng », plirong trinhx + 15y2 = 4" ¢4 it nhét » nghidm ty nhitn (x, ¥).

L giai:
“Véin = 1 hifn nhign (x, ) =2, 0)la nghiém.

“Giask vz =m € ¥ thi (xp, y ), & =1, 214 cac nghifm phin bigt cia x% + 1552 = 4™,
Thé thi r& rang 1 ( 2xx, 2y ) wéi k= 1. # 1 # nghiém t nhifn phén bigt cia x° + 15° = 4™+
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Hetx, ="+ va y, =

Tacd 200 = X041 420 Vyss =Vae1 4y, Vo EN dbng th¥ xg = 2, x; =y =1cény; =0,
thé nén cac diy x, va ¥, la cac day 56 nguven hon thé vix,, 2 = %,41, Voo = Y, mod2V n € N
VA NEN Xe ] = X1, Vor] = W m0d2¥ i € TF 0¥C Xt 10 Yo 1 deu 2.

Sw kitn nay din d8n (Xme 1) Vo ) € | (270 20 ) k=T

Lai thiy: Xpe1 +iV15y,,, = 2.0™ & 22, +15)2 | =44m =4m]

Viy plovong trinh x° +15y° =4™*! 04 » cép nghitm ty nhifn phin bigt 1 céc phin th oia tip
U2z 2y) k=T, m f U (Zoma 15 Y1 ) -

Samac han ..
Anh: con lac da lam ln cing Niem Rieng



